

号称有4个校区,但办学许可和登记证书及公章都是伪造的

这“国”字号培训班一身假行头

暑假里不少家长都忙着给孩子报辅导班,可是市民李先生却遇到了一个伪造公章的摄影培训机构。这个名为“中国摄影211高考教育(山东)培训中心”的机构不仅在济南明目张胆地招生,还自称在北京、济宁和滕州都有校区。历城区教育局和民政局工作人员确认,该学校的办学许可和登记证书及公章均系伪造。

本报见习记者 王红星

“孩子上高二,想在暑假里报个摄影高考班,没想到遇上了骗子。”市民李先生称,当时在网上看到了中国摄影211高考教育(山东)培训中心,电话联系后对方说整个课程学完要花费上万元,而且是学一些摄影基础知识。李先生就有些怀疑。

“在网上看了他们的主页,看到上面有提供的盖有历城区教育局和民政局的办学文件,我就咨询了历城区教育局。”李先生称,他从历城区教育局得到的答复是,并没有查到与该培训机构相关的信息。

在中国摄影211高考教育(山东)培训中心的主页上可以看到,该机构的办学资质依据《民办非企业单位登记证书》和《中华人民共和国民办学校办学许可证》两个凭证,分别盖着济南市历城区民政局和济南市历城区教育局的公章。“学校简介”中称,摄影211高考教育曾获得山东省教育

厅颁发的“优秀生源培训班”,山东省摄影联盟授予的“山东省摄影影视培训第一品牌”等多项称号。

“学校拥有北京、济南、滕州、济宁四个校区,总部在枣庄滕州。”该机构负责人高先生称,虽然总部在滕州,但办学资质文件都来自于济南市历城区。“这主要是济南查得很严,同行很多,如果没有办学资质,很容易被同行举报;像滕州、北京等地,环境都比较好,没人举报。所以就在济南申请的办学资质。”

记者在淄博、菏泽等地的网站上,也看到了该机构的招生信息。记者联系了该培训机构济南校区的负责人李先生,“我们的学费是一万六千多,80天的学习时间。不过目前济南校区的招生名额已经满了,我们一般在暑假开始前招生。”当记者询问济南校区的具体位置时,该负责人似有警觉,并未透露。



该培训机构网站上提供的盖有济南市历城区民政局公章的民办非企业单位登记证书,工作人员确认系伪造。



该培训机构网站上提供的办学许可证,历城区教育局工作人员称,公章字体不对,明显是假的。

相关部门

光看证书编号就知道是假的

23日,记者来到网站上写的闵子骞路24号济南市粮食干部学校院内。院内共有一栋居民楼和一栋办公楼。办公楼里有一些学校,包括舞蹈、绘画方面的培训学校,还有一所高中,但并未发现中国摄影211高考教育(山东)培训中心。“这里没有摄影培训机构,没听说过。”办公楼客登记处工作人员称。

记者随后分别联系了历城区教育局和历城区民政局。工作人员确认其办学许可和登记证书及公章均系伪造。“很明显是假的,首先公章字体上有差异,而且我们有专门的民间力量办学公章,这是针对民间办学许可的专用业务章。”历城区教育局李姓工作人员称,办学许可有专门的业务章,不会盖历城区教育局的公章。

而历城区民政局的工作人员也表示,假证书漏洞百出,“光看证书上编号就知道是假的,历城的证书号是‘AE’加数字,而假证书是‘AC’加数字。”记者从滕州市教育局获悉,该局也并没有查到中国摄影211高考教育(山东)培训中心的资质。

“针对没有办学资质的培训机构,我们一般都会勒令其补办正规手续。但像这种伪造公章、证书的行为明显已经违法,我们不可能按正常程序再为其补办证件。”历城区教育局李姓工作人员提醒广大家长,报辅导班应该仔细审查对方的办学资质。“伪造公章,有可能违法,也有可能犯罪,应该视具体情况而定。”历城区公安局法制科工作人员称。



—中国高铁1号大盘(第一季)—
恒大·翡翠华庭

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码:3333

限购松绑 豪宅置业正当时
豪宅置业 第一选择

140-230 m² 四室宅王火爆泉城
8600元/m²起 送2500元/m²豪装

25-80 m² 纯一层沿街小金铺火爆热销

热烈庆祝518米
恒大国际金融中心开工

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线+
0531 6876 9999

{项目} 西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
{地址} 北园高架西下桥口南行500米

投资商:恒大集团 开发商:济南华府置业有限公司 整合营销:世联地产 整合推广:青岛先声广告 本广告相关内容、图片是对项目所做的示意图表现,仅供参考,最终买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

济南·恒大天玺
中国高铁1号大盘巅峰季

邻518米山东首高·享15年名校教育·本周认筹**额外85折**
首付**8万8**起住**央心大四室送3000元/m²豪装**

济南限购取消 安家省府天玺
VIP
0531 55665666